

## Marktgemeinde Königstetten

Hauptplatz 1, 3433 Königstetten

Parteienverkehr: Mo, Mi, Fr, 08.00 bis 12.00 Uhr und Mi 17.00 bis 19.00 2273/2223-0 FAX: 02273/2223-20 UID Nr.: ATU 16219704 e-mail: <a href="mailto:gemeindeamt@koenigstetten.gv.at">gemeindeamt@koenigstetten.gv.at</a> web-site: <a href="www.koenigstetten.at">www.koenigstetten.at</a>



## Kundmachung

Der Gemeinderat der Marktgemeinde Königstetten hat in seiner Sitzung am 19. März 2024 beschlossen:

## **Verordnung**

I.

Die **Stellplatz-Ausgleichsabgabe für Kraftfahrzeuge** wird gemäß § 41 Abs. 3 NÖ Bauordnung 2014, NÖ LGBI. Nr. 1/2015 idF LGBI. Nr. 9/2024, tarifmäßig auf Grund der durchschnittlichen Grundbeschaffungs- und Baukosten für einen Abstellplatz mit 30 m² Nutzfläche mit

€ 13.000,00

festgesetzt.

II.

Die **Stellplatz-Ausgleichsabgabe für Fahrräder** wird gemäß § 41 Abs. 5 NÖ Bauordnung 2014, NÖ LGBI. Nr. 1/2015 idF LGBI. Nr. 9/2024, tarifmäßig auf Grund der durchschnittlichen Grundbeschaffungs- und Baukosten für einen Abstellplatz mit 3 m² Nutzfläche mit

€ 1.400,00

festgesetzt.

Diese Verordnung tritt gem. § 59 Abs. 1 NÖ Gemeindeordnung 1973, in der Fassung LGBI. Nr. 36/2023 mit 1. Juli 2024 in Kraft.

Auf Abgabentatbestände, die vor dem Inkrafttreten dieser Verordnung verwirklicht wurden, ist der bisher geltende Einheitssatz anzuwenden.

Königstetten, am 19. März 2024

abgenommen am:

Ober Bürgermeister:

(Ing. Roland Nagl)

angeschlagen am:

2 1 MAR 2024

abzunehmen am:

0 5 APR 2024